

Kedves Szülők!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2021. szeptember 1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.** A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre.

A koronavírus terjedése okán kihirdetett veszélyhelyzet miatt a 2021/2022-es nevelési évre történő óvodai beiratkozás – az emberi erőforrások miniszterének **19/2021. (III.10.) EMMI határozata alapján** – a megszokott rendben és ütemezésben történhet meg, azonban **a szülő/gondviselő – választása szerint – elektronikus úton is eljárhat.** Ez utóbbi esetben a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat a nevelési év megkezdésekor (az első nevelési napon) kell benyújtani.

Fentiekre tekintettel kérjük azon szülőket, akik szeretnék, hogy gyermekük a 2021/2022-es nevelési évben óvodai nevelésüket megkezdjék, az alábbiak szerint szíveskedjenek eljárni:

Személyes beiratkozás: 2021. április 20. (kedd)-2021. április 23. (péntek) között telefonon előre egyeztetett időpontban az óvoda nyitvatartási idejében

Időpont egyeztetésre a következő telefonszámon van lehetőség: Balázné Szalai Katalin (óvodavezető)
+36 70 453-3114

Helyszín: Órbottyáni Napsugár Óvoda 2162 Órbottyán, Rákóczi Ferenc utca 87.

Azon szülők, akik **az elektronikus út igénybevételével** kívánják a beiratkozást intézni, kérjük, hogy a jelentkezési lapokat lehetőség szerint az alábbiakban megjelölt időszakban küldjék meg az óvoda részére:

Jelentkezési lapok beküldésére nyitva álló időszak: 2021. április 20.-2021. április 23. között

Elektronikusan a következő e-mail címre: orbottyaniovoda2020@gmail.com

Kérjük, hogy a járványügyi helyzetre tekintettel, amennyiben lehetőségük van rá, éljenek az elektronikus út igénybevételének lehetőségével.

4. A gyermek óvodai beiratásához szükséges közokiratok, dokumentumok:

Személyes beiratkozás esetén kérjük, hogy a beiratkozás napján az alábbi dokumentumokat szíveskedjenek magukkal hozni:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
- a gyermek oltási könyve és TAJ kártyája.

Elektronikus út igénybevétele esetén a jelen pontban meghatározott dokumentumok bemutatására a gyermek első óvodai nevelésének napján kerül majd sor.

Az óvodai beiratkozás kapcsán követendő szabályokról Órbottyán és Kisnémedi Települések Köznevelési Társulása, mint az Órbottyáni Napsugár Óvoda fenntartója közleményt adott ki, amelynek teljes szövege elérhető Órbottyán Város Önkormányzata és az Órbottyáni Napsugár Óvoda honlapján, illetve az óvodák hirdetőtábláin.


Szabó István Ferenc
elnök
Órbottyán és Kisnémedi Települések Köznevelési Társulása
Társulási Tanács
